

# Fachschaftsinitiative am IBI

## Protokoll vom 01.09.21

Anwesend: Marthe K., Angelina R., Julia H., Kay W., Sophia D., Anna W.

Protokollant\*in: Sophia

### Agenda der aktuellen Sitzung

1. Postfachbesprechung
  - a. Besprechung über eingegangene Nachrichten
  - b. Wir schreiben einen Draft für die Nominierung des Lehrpreises der Fakultät und beschließen ihn im Umlaufverfahren
2. IBI Spermüllentsorgung
  - a. Wir wollen den defekten Kühlschrank aus dem FSI Büro sowie die toten Pflanzen aus der BibLounge entsorgen
3. Moodle-Kurs
  - a. Wir beschließen den Moodle-Kurs beim nächsten Treffen ins WiSe umzuziehen
4. Erstiwoche
  - a. Idee: Campusführung planen
  - b. Idee: BibQuiz vorbereiten
  - c. Idee: Stundenplanberatung anbieten
  - d. Idee: Ersti-Picknick auf dem Tempelhofer Feld
5. Messenger-Gruppe
  - a. Wir beschließen unsere FSI-Gruppe zu Signal umzuziehen

### Aufgaben bis zur nächsten Sitzung + Verantwortliche/r

1. Abwarten auf Antworten der Verantwortlichen der veralteten WordPress-Seite und des Fachschaftswikis
2. Alex Petrus bezüglich veralteter IBI-Seiten ansprechen – Sophia
3. Signal-Gruppe erstellen und alle Mitglieder hinzufügen – Kay
4. Kay schaut nach was wir in der Fachschaftskasse haben

### Agenda des nächsten Temins

1. Protokoll schreiben
2. E-Mail-Section
3. News- /Gremien-Section
4. Moodle-Kurs ins WiSe umziehen
5. Ideen für die Erstiwoche mit Adeline absprechen
6. Moodle-Kurs für Hausarbeiten

### Gelistete Aufgaben

- FSI-Informationsveranstaltung zu Beginn des Wintersemesters planen
- Neuen Spieleabend für das Wintersemester planen